[image: image2.png]@ QUEBECOR MEDIA




[image: image1.png]®,

OUEBECOR MEDIA





Ligne directe : (514) 380-1979
Télécopieur : (514) 380-4664

Courriel : tabet.peggy@quebecor.com

Montréal, le 11 octobre 2005
Madame Diane Rhéaume

Secrétaire générale

CRTC

Ottawa, Ontario  K1A 0N2

Objet : 
Demande de parrainage visant l’ajout de Canal 52 MX, Supercanal Caribe, Telefe   International et TV Columbia
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Madame la Secrétaire générale,

À la suite de la réception de la lettre du Conseil datée du 4 octobre 2005, nous désirons fournir les informations additionnelles demandées concernant la demande citée en rubrique.

Question :
1. À l’annexe de l’avis public de radiodiffusion CRTC 2004-96, le Conseil exige des parrains qu’ils fournissent, pour chaque service, une répartition de la programmation selon les genres spécifiés, à l’exclusion de toutes les émissions sous-titrées ou diffusées en version anglaise ou française à un second canal d’émissions sonores (SCES).  Les données doivent être exprimées en heures totales de diffusion par semaine et en pourcentage de la grille horaire hebdomadaire.

a. L’information qui a été fournie au Conseil concernant Canal 52 MX, Telefe Internacional et TV Colombia ne fait référence qu’au pourcentage de la grille horaire hebdomadaire qui sera dédié à chacun des genres spécifiés et non au nombre d’heures totales de diffusion par semaine.  Veuillez nous soumettre l’information manquante pour les trois services susmentionnés, c’est-à-dire le nombre total d’heures de diffusion par semaine pour les genres d’émission spécifiés à l’annexe de l’avis public 2004-96.
b. En ce qui concerne Supercanal Caribe, aucune répartition de la programmation n’a été fournie pour les genres spécifiés, qu’il s’agisse du nombre total d’heures par semaine ou du pourcentage par rapport à l’ensemble de la grille horaire hebdomadaire.  Veuillez fournir la répartition de la programmation selon les genres spécifiés, en fonction du nombre total d’heures par semaine et du pourcentage de l’ensemble de la grille horaire hebdomadaire.

c. De plus, vous n’avez pas inclu la description des émissions pour le service Supercanal Caribe.  Veuillez fournir la description des émissions pour ce service.

Réponse :
Nous avons joint à l’annexe 1 le nombre total d’heures de diffusion par semaine pour chaque genre d’émission, et ce, pour Canal 52 MX, Supercanal Caribe, Telefe International et TV Columbia.
La répartition de la programmation par genre et la description des émissions pour Supercanal Caribe ont été soumises le 22 août 2005 avec la demande initiale. Ainsi, nous déposons de nouveau cette information à l’annexe 1 en ajoutant le nombre total d’heures de diffusion par semaine pour chaque genre d’émission.
Question :
2. À l’annexe de l’avis public de radiodiffusion CRTC 2004-96, le Conseil exige des parrains qu’ils « fournissent le détail du temps consacré par le service à des émissions sous-titrées ou accompagnées d’une version anglaise ou française sur le SCES, en termes de nombre d’heures par semaine et de pourcentage de la grille horaire hebdomadaire. »

Nous notons que vous avez fourni une note indiquant qu’il n’y aurait pas d’émissions qui seraient sous-titrées ou disponibles en français ou en anglais grâce à un second canal d’émissions sonores.  Veuillez confirmer si cette situation s’applique aux quatre services?

Réponse :

Oui, comme nous avons soumis dans notre demande initiale, cette situation s’applique aux quatre services.
Question :
3. À l’annexe de l’avis public de radiodiffusion CRTC 2004-96, le Conseil exige des parrains qu’ils « fournissent une description écrite par le fournisseur de services de toute entente signée avec un service canadien pour lui fournir des émissions, qui précise la période couverte par l’entente et le nombre d’heures de programmation à fournir en vertu des modalités de l’entente.  Si le fournisseur de services a mis fin à une entente de ce type au cours des 12 derniers mois », veuillez en expliquer les motifs.  Veuillez fournir cette information pour tous les services non canadiens susmentionnés.  Si aucune entente n’est en vigueur, et qu’aucune entente de ce type n’a pris fin dans les 12 mois précédant la date de la demande de Vidéotron ltée, veuillez le préciser.

Réponse :

Comme mentionné dans notre demande initiale, dans le cas des quatre services demandés, aucune entente avec un service canadien pour la fourniture d’émissions n’est en vigueur et aucune entente de ce type n’a pris fin dans les 12 derniers mois.
Question :
4. L’annexe de l’avis public CRTC 2004-96 exige du parrain qu’il « présente une preuve de demande potentielle pour le ou les services parrainé(s) à la suite de discussions avec les distributeurs ».  Par le passé, lorsqu’un distributeur parrainait un service non canadien qu’il ajoutait aux listes, le Conseil considérait ce parrainage comme une preuve de demande potentielle.  À titre de preuve d’une demande potentielle, Vidéotron ltée a mentionné dans sa demande les objectifs de l’article 3(d)(iii) de la Loi sur la radiodiffusion, a fourni des statistiques provenant du recensement de Statistiques Canada en 2001 qui décrivent le nombre de gens habitant au Canada qui parle l’espagnol et des données spécifiques pour la ville de Montréal et a conclue en affirmant « Pour ces raisons, Vidéotron n’a nul doute qu’un réel besoin existe pour d’autres chaînes espagnoles d’intérêt général. ».  Par contre, Vidéotron ltée ne déclare pas précisément son intention de distribuer les services en question.

D’autre part, nous remarquons dans les lettres provenant des représentants de chacun des quatre services susmentionnés, que Vidéotron ltée aurait démontré l’intention de distribuer un volet de services de langue hispanique dans le cadre de son service de câble numérique à Montréal.

a. Veuillez confirmer si Vidéotron ltée à l’intention de distribuer ces services.

b. Dans la négative, quelles sont les raisons pourquoi Vidéotron ltée parrainerait ces services sans intention de les distribués?

c. Si Vidéotron ltée n’a pas l’intention de distribuer ces services, veuillez fournir la preuve qu’il existe une demande potentielle de la part d’autres distributeurs qui pourraient être intéressés à les distribuer.

Réponse :

Vidéotron a l’intention de distribuer les quatre services de langue espagnole, Canal 52 MX, Supercanal Caribe, Telefe Internacional et TV Columbia, et c’est bien la raison pour laquelle l’entreprise a demandé de les parrainer. Par contre, nous n’avons pas déclaré que le parrainage de ces services signifie nécessairement leur distribution car la négociation finale des tarifs se fait généralement à la suite de leur admission au Canada. Compte tenu de nos dernières discussions avec les représentants des services en question, nous sommes confiants que cette étape n’engendrera pas d’obstacles à leur distribution, mais advenant le contraire, Vidéotron ne sera pas obligée de les ajouter à son offre.
Veuillez accepter, madame la Secrétaire générale, l’expression de notre considération distinguée.

Peggy Tabet
Conseillère

Affaires réglementaires

p.j. Annexe 1
4
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